

ПРОСТОЕ СЧАСТЬЕ СЕМЬИ ХОМКИНЫХ

Утро этой женщины ничем не отличается от начала дня других орловчанок. Она кормит детей завтраком, помогает мужу найти потерянные ботинки, успевая при этом сделать макияж и прическу. Вот только вместо модных платьев она достает из шкафа милиционерскую форму, а привычным дополнением к костюмам давно стали кобура для пистолета и резиновая дубинка. Оксана Хомкина работает в милиции. Так же, как и ее муж.

Семьей Хомкиных (на снимке) гордится весь полк патрульно-постовой службы. Коллеги говорят, что таких специалистов своего дела, да и просто хороших людей, еще поискать надо.

Владимир Хомкин работает в милиции уже более двадцати лет, и все это время — в патрульно-постовой службе. Начинать рядовым милиционером, сейчас — командир взвода. Как и многие его коллеги, неоднократно бывал в командировках в Чеченской Республике. За годы работы получил медали "За безупречную службу" всех трех степеней, крест "За верность долгу".

Милиция подарила ему не только интересную и любимую работу, но и семейное счастье. С Оксаной он познакомился на службе, их брак скоро исполнится семь лет. О своей семье он говорит по-мужски кратко, но с искренней теплотой:



— Я считаю наш брак благополучным. У нас чудесные дети, и они тоже хотят работать в милиции. А основой семейной жизни я считаю понимание и взаимопомощь — и на службе, и дома.

Путь Оксаны в милицию был непростым. Она с детства мечтала носить погоны: отец отдал службу в милицию больше тридцати лет. Он погиб при исполнении служебного долга. После смерти отца девушке предложили работу в патрульно-постовой службе. К этому времени Оксана была учителем начальных классов, работа ей нравилась, но предложение приняла без разду-

мий. Хомкину звали в другие службы, на более высокие должности, но она не может расстаться с замечательным сплоченным коллективом.

А причины поменять работу были довольно весомые. Первое задержание преступников для Оксаны едва не закончилось трагедией.

— На меня напали с ножом и очень серьезно ранили, — рассказывает Оксана. — Моему напарнику пришлось применить огнестрельное оружие. Ситуация не предполагала раздумий, преступники могли захватить заложников. Надо было спасать людей.

В итоге все закончилось хорошо. После этого случая я поняла, как много зависит от хорошего напарника, и решила, несмотря ни на что, остаться в патрульно-постовой службе.

В то время Оксана была единственной женщиной в ППС. Не женская это работа? Наверное, но женщинам, считает Хомкина, везде тяжело. Она старается использовать педагогические знания, пытается со всеми поговорить по душам, в чем-то убедить. Порой такие методы действуют на нарушителей порядка сильнее, чем штрафы или административная ответственность.

Владимиру и Оксане в работе часто приходится сталкиваться с опасностью. Поэтому так важна в их жизни семья. У Хомкиных очаровательные дети, уютный дом. А еще Оксана и Владимир — очень одаренные люди, прекрасно поют. Недавно они вернулись из Санкт-Петербурга с фестиваля "Милосердие белых ночей". Вокальный ансамбль УВД Орловской области, в составе которого они выступали, получил специальный приз "За широту души русской".

Именно такая душа у Оксаны и Владимира. Они любят своих детей, умеют радоваться жизни, создавать уют в доме. И, кажется, никакие тяготы службы не смогут омрачить простое счастье этой милиционерской семьи.

Мария ЗЮЗИНА.

В течение месяца инспекторы ГАИ и сотрудники Орловского трамвайно-троллейбусного предприятия проводят совместные профилактические мероприятия, направленные на снижение аварийности на дорогах города. Особое внимание уделяется вопросам безопасности пассажирских автоперевозок.

ПРЕДЕЛЬНАЯ СКОРОСТЬ

Пробки, перебои в работе общественного транспорта, аварии, происходящие по вине водителей маршрутных такси, уже стали привычными для орловцев. Все это вызывает справедливое недовольство и пассажиров, и водителей. Руководство трамвайно-троллейбусного управления решило помочь сотрудникам Госавтоинспекции в наведении порядка на орловских дорогах.

В настоящее время ведется проверка наличия в маршрутках огнетушителей и аптечек, технического состояния машин, а также состояния самих водителей. Ведь в погоне за прибылью некоторые шоферы проводят за рулем не один час, лишая себя необходимого отдыха, а некоторые выезжают на маршруты пьяными.

На остановках маршрутки часто мешают другому транспорту и являются причиной заторов. Поэтому инспекторы ГАИ и их добровольные помощники следят за соблюдением водителями Правил дорожного движения, особенно при посадке и высадке пассажиров. Наряды дорожно-патрульной службы были размещены в тех районах, где чаще всего происходят аварии с участием пассажирского транспорта. Это улицы Комсомольская, Октябрьская, Московская, а также Московское шоссе.

В результате совместных дежурств уже проверено две с половиной тысячи автобусов, выявлено более шестисот нарушений, по которым составлены протоколы. Двое водителей находились в состоянии алкогольного опьянения, 15 не имели всех необходимых документов, а некоторые — даже водительского удостоверения. Около двухсот автобусов эксплуатировалось при наличии технических неисправностей, что могло негативно повлиять на безопасность пассажиров. Более тридцати водителей привлечены к ответственности за превышение скорости, шестьдесят — за несоблюдение сигналов светофора, нарушение правил остановок.

Пресс-служба УВД.

ЦВЕТНОЙ БИЗНЕС

Охотники за цветным металлом, как правило, действуют расчетливо, осторожно. Их криминальный промысел наносит серьезный урон энергетикам, страдает от него и население, на территории проживания которого действуют "металлисты".

К счастью, случается, что удача изменяет ломодатчикам. На минувшей неделе в поселке Комарник Дмитровского района по горячим следам сотрудниками правоохранительных органов была раскрыта кража с энергообъекта. Житель города Железнодорожск Курской области Александр Мамин разуконил силовую трансформатор и похитил более тысячи метров алюминиевого провода на высоковольтной линии.

Похищенный металл он сдал в пункт приема лома в родном городе. По данному факту возбуждено уголовное дело. Сумма ущерба ОАО "Орёлэнерго" (входит в состав ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа") с учетом восстановительных работ составила около 60 тысяч рублей. В результате действий злоумышленника воздушная линия, которая питала объекты жизнеобеспечения и дома жителей поселка, была приведена в негодность.

В данном случае оперативность следователей дала положительные результаты. Однако, как показывает практика работы службы безопасности ОАО "Орёлэнерго", многие аналогичные преступления остаются без наказания. Так, правоохранительными органами с декабря текущего года было возбуждено 105 уголовных дел, но к уголовной ответственности привлечено всего 15 человек. 77% уголовных дел приостановлено по ст. 208 п. 1 УПК РФ — из-за отсутствия подозреваемого в совершении преступления. Всего за "цветные" кражи осуждено девять человек.

По данным пресс-службы ОАО "Орёлэнерго", за 11 месяцев этого года зафиксировано 94 факта хищений электропроводов, разграблено 18 трансформаторных подстанций. Ущерб, причиненный энергокомпаниями, составляет 2,62 млн. рублей (возмещено немногим более 1% потерянных средств). Самое большое количество краж пришлось на структурное подразделение ОАО "Орёлэнерго" — "Орловские электрические сети". Там охотники за цветным металлом с начала года сняли 135 км алюминиевого провода. Ущерб от преступного промысла составил около 1,5 млн. рублей.

Охота на металлоискателей носит всепогодный характер — как и сам металлический промысел. И откровенно отметить, что благодаря совместным действиям энергетиков, правоохранительных органов и лицензионного управления Орловской области в этом году по сравнению с 2005-м удалось сократить число хищений с энергообъектов.

Соб. инф.

На днях в лифте одного из домов на Московском шоссе произошло нападение на девушку. В качестве орудия нападения злоумышленник использовал велосипедную цепь. Грабителя едва исполнилось 14 лет, а его сообщнику — 10.

МАЛОЛЕТНИЕ РАЗБОЙНИКИ

События развивались так: у изнывающих от безделья приятелей не оказалось денег на пиво и сигареты. Тогда они решили добыть их самым простым, на их взгляд, способом — отобрать. И стали высматривать жертву. Тут мальчишки

увидели, что в подъезд одного из домов вошла невысокая хрупкая девушка. Сергей, старший, вошел за ней в лифт, а десятилетний Антон остался ждать в подъезде. В лифте злоумышленник накинул девушке на шею велосипедную цепь и начал душить. Но жертва оказала достойный отпор. Она ударила преступника в солнечное сплетение и принялась звать на помощь. Сергей попытался заблокировать лифт, но девушке все-таки удалось нажать кнопку четвертого этажа. Там ее должна была ждать жительница этого дома вместе со своим приятелем.

Но удача ее оставила — подросток вновь остановил кабину. Девушка звала на помощь, слышала голоса своих друзей, которые не могли ей помочь. Тогда она руками раскрыла двери лифта. Через образовавшуюся щель ее сумели

вытащить друзья. Двадцатилетний парень тут же задержал грабителя и удерживал его до приезда сотрудников милиции. Десятилетнего Антона задержали соседи и тоже передали оперативникам.



Возбуждено уголовное дело по статье 162 Уголовного кодекса — "Разбой". Как удалось выяснить следствию, Сергей неоднократно привлекался к ответственности за кражи, но не был осужден в силу юного возраста. Он состоит на учете в милиции и в психоневрологическом диспансере. Сейчас принимается решение о выборе меры пресечения для подростка.

А вот Антон в поле зрения милиции попал впервые. Родителей у мальчика нет, его воспитывает бабушка, которая попросту не справляется с отбившимся от рук внуком. Теперь воспитанием мальчика вместе с ней будут заниматься и сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних ОВД по Северному району.

Пресс-служба УВД.

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Отделом внутренних дел по Советскому району Орла разыскиваются скрывающиеся от следствия лица:

Шарашидзе Бадри Амиранович, 1974 года рождения. Приметы: на вид 30—35 лет, рост 170—175 см, худощавого телосложения, волосы чёрные короткие.

Туркдазе Нодар Леванович, 1955 года рождения. Приметы: на вид 50 лет, рост 170 см, плотного

телосложения, волосы чёрные короткие, носит усы.

Зузадзе Кахабер Тенгизович, 1979 года рождения. Приметы: на вид 25—28 лет, рост 170—175 см, худощавого телосложения, волосы короткие чёрные.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемых, сотрудники милиции просят сообщить в ОВД по Советскому району Орла по телефонам: 43-36-22; 45-59-41 или 02.